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I. Se han recibido las siguientes consultas, a las cuales se procede 

a dar respuesta: 

 

Consulta Nº 1 

Consultamos sobre rubrado, el que tenemos tiene formato ANEP, ¿es este el que 

debemos utilizar y posteriormente presentar en la licitación? ¿Se podrá modificar el 

rubrado? ¿Agregar y/o cambiar rubros en caso de considerar necesario? 

Respuesta: 

El rubrado que se debe utilizar como exige el pliego está en la carpeta anexo 3 con 

nombre “Formulario 4 - Rubrado EDIFICIO SEDE MSP.xlsx.” 

Los rubros no se pueden modificar ni borrar. Si se pueden agregar los que se estimen 

necesarios. 


